

興起發光，送出活泉

願新年的新恩大大地臨到每位聖徒、家庭、團契、教會裡，阿們！盼望從今年元旦開始，每位聖民能得著新的眼光，能看見「自己每天的心懷意念、言語、行為，都記錄在生命冊上」！如此便能得著堅實的異象和目標，也能享受以馬內利的確據所帶來的權柄與能力，能確認每天得著多少冠冕並對明天更有盼望和喜樂，越來越恢復更完整的以馬內利生活！

每位聖徒的今年及未來，已經存在於其心靈裡！在反覆聽見主的話之過程中，心裡會出現一幅「因信神的話所得之完美藍圖」，那幅藍圖，逐漸成為我的願望、思想和眼光（所以，以神的話、聖靈、聚會、肢體為中心的生活是何等重要！）。日積月累下來，便會看見從主那裡所得的藍圖和願望，全部都成就在自己與所愛之人生命裡。聖徒若真欲祝福自己，便應先為自己畫出一幅「必定成就的藍圖」（依據聖經中諸多範例）；聖徒若真欲祝福其配偶與兒女，神會為他們畫出一幅「按照神的話所得之完美藍圖」，然後於每日持續定時禱告的日子裡，會發現從主那裡所得的藍圖，在自己心中已成為「必定成全的藍圖、願望、思想與眼光」了。約經過五至十年後，必看見「充充足足的成就一切超過我們所求、所想的」（弗3:20）。聖徒心中，有些藍圖才剛出現，有些則是已經具體成形，有些甚至都已成全了。在過去蒙恩的日子裡，我們已經領受許多神要成全的應許和計畫。生命堂成立至今已經八年，我們每年均看見主所顯明的藍圖和願望，一步步成全。我們應將至今所得的成全，視為「至今四大福音化的基礎與時間表」，並於此基礎上繼續發展主要完成永遠榮美之事。在年初，藉著禱告，我們應多花時間在「畫出在個人、家庭、教會、世界福音化的事奉裡必將成全的藍圖上」。若能於此功夫上成功，必能享受成功的一年！

聖徒真應看重自己的生命、條件與人際網絡！到如今所遭遇的每件事、問題和恩典，都是為著將來蒙神重用所存在。從聖徒的過去，便得知其未來。我們生命擁有常人所無特別的飢渴慕義；經歷過常人所無特別哀慟之事；聽見了既使

連使命者也未曾聽過的特別信息；想過別人未曾想過；看過別人未曾看過；確認了許多平信徒甚至事奉者也未曾見過的成就。當珍惜我們至今所聽過、看過、感動的一切時，便能明白今年所要做與將要得著的。整本以賽亞書的信息，是主賜給生命堂祭壇下每個生命並其家庭、團契、教會的，因我們已經看了、聽了、經歷了以賽亞所看、所聽、所經歷的了！

讀經：賽 1:2-3，9-18，6:1-13，7:10-14，9:2，6-7，11:1-2，43:1-8，19，60:1-5，19-22，61:1-7，62:1，6-7，10

1. 因為你已看透：黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民！（賽1-6章）

看到非信徒和信徒的問題而嘆息的生命，就是蒙主呼召的尊貴生命：我們已變成無法繼續留在問題中的生命。今日我們能得著此種蒙恩的答案和眼光，均是付上代價才得的。過去曾經歷「精神、健康、財產、兒女、婚姻、人際關係」等許多問題。都是為了今日。

1) 能看透一般人看不到之「非信徒的根本問題」，此即證明「我們是蒙召的尊貴生命」！

自從福音的光照耀之後，我們的眼光便能清楚看見非信徒「如何活在咒詛中」，他們從未見過「時常與其同在的神」，不能跟從神，也不知從何而來往何而去，只為「肉體的情慾、眼目的情慾、今生的驕傲」而活。一生充滿著恐懼：怕死、怕病、怕失去、怕失敗。其中也不乏尋求人生真諦之人而鑽研哲學或宗教，然而其探索仍然處於不認識神的狀態下進行，故哲學導致更嚴重的人本主義，宗教則帶來更嚴重的屬靈問題，由其後裔身上即可得知所種下之後果！

聖徒亦曾經歷過前述「非信徒的屬靈狀態」，若無基督福音和聖靈大能的作為，根本無法從該捆鎖中掙脫出來。此一從黑暗轉至光明的過程中，所經歷、所發現的問題和答案，都是極其寶貴，亦是神要使用的。

2) 能看透「許多基督教徒不認識神，過著宗教生活的屬靈狀態」，此即證明

網址：www.spring4life.com

「我們的蒙召，與一般信徒不同」：

生命未建殿、無應許、不識聖靈之信徒，便如曠野中的以色列民，只求「平安無事」，其放肆的生命無法看見「神在曠野開道路，沙漠開江河」。凡看不見神恩愛帶領的聖徒，無法勝過許多試探與試煉，時常受攻擊而不懂抵禦之生命均難逃遇見更多矛盾之命運。

每個時代的問題，均源於以色列（教會）的軟弱而來。歷史證明：每當以色列軟弱時，外邦中某個大帝國便興起征服諸國（埃及→亞述→巴比倫→波斯→希臘→羅馬），神藉這些大帝國來管教以色列，同時並允許各式天災、瘟疫、人禍臨到。以色列的軟弱均從「不認識神」而來，他們雖敬拜、祈禱耶和華，但均淪於宗教、形式、儀式而已，無法於靈裡與神交流，禱告無法蒙應允（賽1章），實質上一切看得見的具體災害，均從心靈中看不見之災而起！

前述軟弱，我們亦曾經歷過。現在既已看清了「以色列為何反覆軟弱之因」，並「過去為何常常學習終久不能明白」之主要理由，此即神呼召我們成為「當代守望者」之證據了。

3) 甚至看透「教會裡的事奉者，為何於事奉中時常矛盾、掙扎、無能、無果之理由」，此即證明「主託付給我們特別重要之使命」：

尚未恢復如何「與主同行」之事奉者，若單靠「人為的熱心」來事奉，則必遇到更多的問題。不懂倚靠神、跟從神的引導，便如瞎子領著瞎子，不懂屬靈爭戰的神職人員，又如未受軍事訓練而參戰之軍人，其結果定是未卜先知的。

已得著使徒保羅「凡事上均能察驗神的美意」（羅12:1-2，弗5:15-21）之秘訣，而活出基督（活祭），享受「常常喜樂、不住地禱告、凡事謝恩、不銷滅聖靈」（帖前5:16-19），也明白「如何培養門徒、如何建立教會、如何宣教」之聖徒，則已成為「尊貴的器皿」了。

4) 我們過去都經歷了：①非信徒；②一般信徒；③使命者所經歷的問題，並藉著「基督福音的大光」得了答案、得了醫治。我們的過去，都是為了未來要擔當的使命而存在。因此，應將過去昇華為感恩，對未來帶著極大的盼望，現在歡喜見證主！

看我們的過去，便能知道未來！每位聖徒，在過去都走過獨特的道路，有

人在屬靈問題上遇見了基督福音，有人則在精神問題或身體疾病中遇見了基督福音，又有人在夫婦、兒女或事業問題上遇見了基督福音。每位聖徒過去走過如何的道路，將來便會遇到有相同經歷而需要福音之人。

2. 因為你的光已經來到，耶和華的榮耀發現照耀你！

〈賽 7-12章〉

以賽亞書第六十章的應許，絕無誇大，必將成全在我們的時光裡。我們是一群擁有了極其重要的情報和見證的「樹不子」團契。藉著已顯現在生命中的「福音之光」，我們能改變全世界，因無論何人皆非有此一福音信息不可。這便如愛迪生（Thomas Edison）發明電燈泡時，他已預期到全世界都需要他的發明。同樣地，當我們發現「在基督裡，隨時凡事上享受神一切恩典之光」時，就能知道今後的日子將如何蒙主重用。我們所擁有的基督福音和聖靈，是能趕鬼、隨時享受天國、領人重生、醫治人、培養人、建立教會，進而完成地區、世界福音化！

1) 透過基督福音，得了聖靈，而能掌握「與神交通、同行」（賽7-12章）：

從以馬內利（賽7:14），而更認識耶穌基督（賽9:6-7）及聖靈（賽11:1-2）。

2) 當向主告白：「你是基督，是永生神的兒子」時，主便說〈太16:16-19〉：

① 你是有福的，你的名字要改為「磐石」：即我在過去、目前所擁有的一切條件、經歷、關係，都是蒙召、蒙恩、蒙愛、蒙福的。

② 我要把我的教會建造在這磐石（人際網絡）上：即我必成為「萬福之源」（因萬福之源的基督住在我裡面，我是祂的身體），我的配偶、兒女、家族、後裔，都必因我的生命蒙福；我的教會和地區，都必因我和我的家庭蒙福，列國萬民因我、我的家庭、教會蒙福！成就四大福音化（創12:1-3，加3:29，太28:16-20）。

③ 陰間的權柄，不能勝過他：即雖然在建造教會（四大福音化）的過程中會有挑戰、苦難，但是每當靠基督（聖靈）時，必能得勝有餘（約16:33，羅

8:31-39)。

④ 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁，凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放！即這一切「成為磐石 建造教會 得勝有餘」的事，都在我禱告之中即已成全。

3) 已經明白「生命思想系統」和「生活運作原理」，而掌握了「如何隨時凡事上與主同行，過活祭的人生」！因此，在凡事上能得著「有根有基之神的美意、引導、幫助、成全」！

其程序為：①重生（遇見主，得聖靈）；②建殿（生命思想系統、生活運作原理）；③美意（凡事上，靠聖靈，察驗神的美意）；④交通（禱告中蒙應允）；⑤同行（緊握終生異象，以禱告、祭壇、肢體、事奉為中心生活，在七個現場裡，皆能看見神的引導、幫助、成全）；⑥傳福音（無論得時不得時，隨走隨傳天國，得著八福人）；⑦門徒（與基督門徒常聚，成為基督門徒，培養基督門徒）。

4) 因此，明瞭歷代以色列（教會）「為何常常學習終久不能明白」之理由！

去年年底，主所賜九個「為何常常學習終久不能明白」信息，是過去主給我們一切信息的總匯，也是使我們知道如何「為這時代的基督徒和事奉者」代禱之內容。

3. 萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝！〈賽40-66章〉

當我們如此得著基督福音的大光而得醫治、得堅固時，主已預備了「無數的聖民」在我們的人際網絡裡！十年前，誰能想到今日我們有如此的相遇、相聚、建造教會？誰能想到今日華府基督生命堂、新加坡、馬來西亞、中國各地之基督生命堂？以後，無數的牧師、宣教師、長老，將從其中及我們兒女、後裔、遇見等此一人際網絡中出現，他們將喚醒北美、神洲、東南亞並世界各地的華人及萬民

1) 神的應許〈賽60:1-22, 61:1-11〉：各地基督生命堂的每位聖徒，在今年將要享受「送出活泉之年（成為主角之年）」之福份！

2) 如何成就？〈賽62:1-12〉：①禱告〈賽62:6-7〉「耶路撒冷阿，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默，呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使他歇息，直等他建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。」；②為萬民豎立大旗〈賽62:10〉「你們當從門經過經過，預備百姓的路，修築修築大道，撿去石頭，為萬民豎立大旗。」

主已賜給我們「活泉信息、生命見證、一群蒙召的同工、人際網絡」，並且即將開展的人際網絡都已在我們的條件、網絡裡。惟藉禱告要得「醫治、更新、堅固、傳揚」之內容，並努力祝福我人際網絡中的生命、家庭、團契、教會！

- ① 更專注於「個人福音化、夫婦福音化、兒女福音化、教會福音化」。
- ② 準備好：福音信息、見證、傳福音的材料（福音單張、成冊系列信息、講道CD、DVD、MP3、肢體見證等）。
- ③ 向認識的每位親友，經過代禱，至少一次正式地傳福音（與愛心卡片一同寄出）。
- ④ 工作場所、鄰居傳福音：善用電子郵件、部落格、博客（blog），開啟福音小組（不限場所、時間、方法），逐漸帶入小組、婦女會、團契、教會聚會中。
- ⑤ 教會預備「各種福音材料、印刷、網站，傳福音、探訪、關懷組織，慕道班...等」。

3) 耶和華要按定期速成這事〈賽60:22〉：

仍將一切目光集中於「恢復以馬內利，跟從雲柱火柱」，不著急、不灰心、也不怠惰。

結語：

在此送出活泉的大旺之年，我們要決心百倍祝福自己和配偶、兒女、肢體、同事、親友。如何實現？要先按著整卷以賽亞書的應許，為我、家人、肢體、畫出一幅必要成全完美的藍圖，並要總動員至今所蒙受的活泉（信息、見證、與人際網絡），加倍裝備自己，也為他們實際預備最適當的材料和方法，靠聖靈的帶領祝福他們。毋須著急、灰心或懶惰，只要跟從主的腳步，每日確認心懷意念、言語、事奉，都記錄在生命冊上之事實。但願，今年每個人三百六十五日裡，常

常喜樂、不住地與主交通、凡事跟從主而謝恩，阿們！

「親愛的主，感謝祢！祢以基督福音的榮光發現照耀我們，使我們在凡事上能享受以馬內利一切的恩典，使我們能成為『擁有活泉的尊貴生命』。主阿，我們已經看透了『黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民』，也知道當我們蒙恩時，祢早已在我們人際網絡裡預備了許多未得之民。主阿，我們願意『興起發光，送出活泉』來得著他們。求主賜下智慧，使我們懂得如何『預備百姓的路，修築修築大道，撿去石頭，為萬民豎立大旗。』主阿，快快展開傳福音的門路，速成那榮美的事，阿們！」

本週禱告題目 (10.01.03~)

1) 因為你已看透了：黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民！〈賽1-6章〉我已看透「①非信徒；②大部分信徒；③少數使命者的問題」麼？可以說明那三種人的問題麼？在我過去的生命裡，都經歷過那三種人的問題麼？透過我過去所經歷的問題，我可知道神為我預備哪一種的人群和事奉麼？

2) 因為你的光已經來到，耶和華的榮耀發現照耀你！〈賽7-12章〉我真看重「擁有基督福音的我生命」之尊貴麼？我所信的基督福音，是使我能恢復「廿四小時凡事上的以馬內利」麼？我已掌握「為何歷世歷代的基督徒常常學習終久不能明白」的理由麼？

3) 萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝！〈賽40-66章〉我真相信主在認識基督的我生命（磐石）上，必建造祂的教會的事實麼？到如今，透過我的生命，主賜福了哪些人，成就了哪些事工？今年「送出活泉之年」，我要如何禱告、如何預備、如何輸送活泉？